
 

BIULETYN INFORMACYJNY nr 88 

INTERGRUPY „MOST” MAJ 2026 r. 
 

Spotkanie IG „MOST” odbyło się 30 Maja 2026 w Bolesławcu 

 

I. Rozpoczęcie Spotkania 

Spotkanie poprowadziła Martyna – Rzecznik IG MOST, która przywitała obecnych oraz 
przedstawiła scenariusz spotkania obejmujący prezentację grup, sprawozdanie 
służebnych, dyskusję na temat Regionalnego Zlotu Radości oraz aktualizację Karty Pracy 
Intergrupy. 
Spotkanie rozpoczęło się wspólnym odmówieniem „Modlitwy o pogodę ducha”. 
 

II. Autoprezentacja Grup 

QUO VADIS – reprezentowana przez Adę (jednorazowo) – spotyka się w soboty w 
godzinach 19:00–20:30, z przerwą, przy Placu Kościelnym 1 w Lubomierzu. Trzon grupy 
stanowi 7–8 osób, a służby funkcjonują prawidłowo. Uczestnicy pracują w oparciu o 
„Wielką Księgę” oraz „Codzienne refleksje”. Grupa aktywnie niesie posłanie do 
pacjentów Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu, 
osadzonych w Zakładzie Karnym oraz podopiecznych Monaru w Jeleniej Górze. 

 
OAZA – reprezentowana przez Ryszarda – spotyka się w Leśnej przy ul. Baworowo 18F w 
każdy czwartek o godz. 16:30. Miting trwa dwie godziny z przerwą, a ostatnie spotkanie w 
miesiącu jest otwarte. Trzon grupy tworzy siedem osób. Praca grupy opiera się przede 
wszystkim na Krokach, Tradycjach oraz „Codziennych refleksjach”. 

 
ZWROT – reprezentowana przez Justynę – prowadzi mitingi w piątki o godz. 18:00 przy ul. 
Jana Pawła II 5 w Lubaniu. Ostatni miting miesiąca jest otwarty. Trzon grupy stanowią 3–
4 osoby, a spotkania bazują głównie na „Codziennych refleksjach”. 

 
DROMADER – reprezentowana przez nowego mandatariusza, Marcina – spotyka się w 
niedziele o godz. 18:00 przy ul. Armii Krajowej 30 w Lubaniu. W mitingach uczestniczy 
około 12 osób. Grupa angażuje się w niesienie posłania do Zakładu Karnego. 

 
KAMIENNA – reprezentowana przez Krzysztofa – spotyka się w czwartki w godzinach 
18:00–20:00, z przerwą, przy ul. Kryształowej 53 w Piechowicach. Trzon grupy liczy 10–11 
osób, natomiast w spotkaniach uczestniczy nawet 20 osób. Grupa pracuje na Krokach, 
Tradycjach oraz „Codziennych refleksjach”. Wszystkie służby są obsadzone. Pierwszy 
miting miesiąca jest otwarty, pozostałe są zamknięte. 

 



 

3L – reprezentowana przez Wiesława – spotyka się w poniedziałki w godzinach 18:15–
20:15 przy ul. Emilii Plater 9 w Zgorzelcu (budynek pomocniczy przy kościele). Wszystkie 
mitingi są otwarte. Grupa niesie posłanie do osób uzależnionych przebywających w 
szpitalu w Sieniawce. 

 
LUSTRO – reprezentowana przez nową mandatariuszkę, Sabinę – jest młodą grupą 
działającą w Bogatyni. Spotkania odbywają się w piątki o godz. 16:00 w Ośrodku Pomocy 
Społecznej przy ul. Żołnierzy II Armii WP 14. Grupa otrzymała pakiet startowy, rozwija 
swoje służby oraz pracuje na „Codziennych refleksjach”. 

 
GRANICA – reprezentowana przez Pawła – spotyka się w soboty w godzinach 17:00–
19:00, z przerwą, przy ul. Traugutta 77B w Zgorzelcu. Trzon grupy stanowią cztery osoby, 
jednak w mitingach uczestniczy około 15 osób. Służby funkcjonują prawidłowo. Grupa 
niesie posłanie do Zakładu dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Sieniawce oraz Zakładu 
Karnego w Zarębie. Członkowie angażują się także w działania służby Informacji 
Publicznej. Praca grupy opiera się na Krokach, Tradycjach, „Codziennych refleksjach” 
oraz omawianiu bieżących problemów. Paweł podniósł prośbę o wsparcie grupy w 
pozyskaniu dodatkowej literatury do Sieniawki, co zostało przyjęte przez naszego 
Kolportera, Krzysztofa. 

 
UWIERZYLIŚMY – reprezentowana przez Marzenę – spotyka się w piątki o godz. 19:00 przy 
ul. Cichej w Nowogrodźcu (budynek DPS). Trzon grupy tworzy 4–5 osób, a w spotkaniach 
uczestniczy zwykle 6–7 osób. W grupie pełnione są służby rzecznika, skarbnika, 
mandatariusza oraz witającego. Mitingi zamknięte poświęcone są pracy na 12 Krokach i 
12 Tradycjach AA. Ostatni piątek miesiąca jest mitingiem otwartym, podczas którego 
uczestnicy czytają i omawiają „Codzienne refleksje”. Członkowie grupy deklarują 
gotowość do niesienia posłania na oddział detoksykacyjny oraz terapię w Bolesławcu, a 
także aktywnie uczestniczą w działaniach Informacji Publicznej koordynowanych przez 
Piotra z Jeleniej Góry. 

 
ODRODZENIE – reprezentowana przez Tomka – spotyka się w niedziele w godzinach 
16:00–17:30 przy ul. 1 Maja 60 w Jeleniej Górze. Grupa pracuje na książkach „Dwanaście 
Kroków i Dwanaście Tradycji” oraz „Wielka Księga”. Pierwszy miting miesiąca jest 
otwarty, pozostałe mają charakter zamknięty. W spotkaniach uczestniczy kilkanaście 
osób. Grupa niesie posłanie do zakładów zamkniętych, aresztu śledczego oraz Monaru w 
Jeleniej Górze. W trosce o nowicjuszy sumienie grupy wprowadziło zmiany w scenariuszu 
spotkań oraz podjęło decyzję o otwarciu wszystkich mitingów. 

 
GROMADKA – reprezentowana przez Edka – spotyka się w czwartki w godzinach 18:00–
20:00, z przerwą, przy ul. 11 Listopada 21 w Gromadce. Trzon grupy stanowi pięć osób, a 
wszystkie służby funkcjonują prawidłowo. 

 
BARTEK – reprezentowana przez Przemka – spotyka się w soboty w godzinach 19:00–
21:00, z przerwą, przy ul. Jarzębinowej 49 w Bolesławcu. Trzon grupy tworzy 12 osób. 
Nową inicjatywą jest niesienie posłania do schroniska PCK w Bolesławcu, gdzie 
spotkania odbywają się co drugi czwartek. Grupa zwraca się z prośbą o wsparcie tej 
służby, podkreślając duże zaangażowanie i aktywność uczestników tych spotkań. 



 

 
NIEDZIELA – reprezentowana przez Arka – spotyka się w niedziele w godzinach 15:00–
16:30 w Klubie Zapiecek w Bolesławcu. Wszystkie mitingi mają charakter otwarty. Trzon 
grupy stanowi około siedem osób, natomiast frekwencja sięga nawet 15 uczestników. 
Grupa pracuje na „Wielkiej Księdze” oraz tekstach publikowanych w „Zdroju”. 
Członkowie aktywnie uczestniczą w niesieniu posłania na oddziale detoksykacyjnym i 
terapii uzależnień w Bolesławcu. 

 
PROMYK – reprezentowana przez Piotra – spotyka się w środy w godzinach 17:00–18:30, 
bez przerwy, w Sobocie 49 (budynek byłej szkoły). Trzon grupy liczy sześć osób. Spotkania 
oparte są na pracy z książką „Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji”. Ostatni miting 
miesiąca ma charakter otwarty. 

 
ZAWSZE WRACAJ – reprezentowana przez Gosię – spotyka się we wtorki w Klubie 
Zapiecek w Bolesławcu, w godzinach 19:00–20:30, z przerwą. W mitingach uczestniczy 
nawet 40 osób, w tym osoby przebywające na przepustkach z terapii. Sumienie grupy 
tworzy 12 osób, a wszystkie służby są obsadzone i funkcjonują prawidłowo. W ramach 
wspierania uczestników terapii grupa losuje literaturę AA oraz wręcza przypominajki od 
trzeciego miesiąca abstynencji wzwyż. Wszystkie mitingi mają charakter otwarty. 

 
Sprawozdania mandatariuszy pokazują, że grupy naszego regionu nie tylko dbają o 
regularną pracę na programie AA, lecz także aktywnie realizują Dwunasty Krok poprzez 
niesienie posłania do szpitali, zakładów karnych, ośrodków terapeutycznych i placówek 
pomocowych. Widoczne jest również zaangażowanie w służby Informacji Publicznej oraz 
troska o nowicjuszy i osoby poszukujące pomocy. Dzięki tej różnorodnej działalności 
wspólnota pozostaje żywa, rozwija się i dociera do tych, którzy nadal cierpią  
 
V. Sprawozdanie Służebnych 

Rzecznik – Martyna 

Od ostatniego spotkania Intergrupy MOST, które odbyło się 28 marca w Bolesławcu, 
uczestniczyłam w szeregu działań związanych ze służbą rzecznika oraz niesieniem 
posłania Anonimowych Alkoholików. 30 marca 2026 roku wzięłam udział w spotkaniu 
informacyjnym w Młodzieżowym Ośrodku Kuratorskim w Zgorzelcu. Kolejnym ważnym 
wydarzeniem było spotkanie służb Regionu, które odbyło się 12 kwietnia na platformie 
Zoom. Następnie, 30 kwietnia, uczestniczyłam w spotkaniu z delegatami Konferencji 
Służby Krajowej, również w formule online. W maju brałam udział w warsztatach 
Informacji Publicznej w Strzegomiu (9 maja), spotkaniu informacyjnym w Młodzieżowym 
Ośrodku Kuratorskim w Zgorzelcu (14 maja), spotkaniu informacyjnym w Szczawnie-
Zdroju (16 maja) oraz spotkaniu informacyjnym w Poradni Terapii Uzależnień w Zgorzelcu 
(28 maja). Oprócz wymienionych działań uczestniczyłam również w dwóch spotkaniach 
organizacyjnych tegorocznego Zlotu Radości w Wałbrzychu. Odbyły się także dwa 
spotkania zespołu przygotowującego przyszłoroczne Warsztaty Trzech Legatów w 
Krzydlinie. W organizację tego wydarzenia zaangażowało się wiele osób z naszej 
Intergrupy, za co serdecznie dziękuję. Wspólnie z zespołem dokonaliśmy już podziału 
najważniejszych zadań organizacyjnych oraz rozpoczęliśmy pracę nad programem 



 

warsztatów. Cieszy duże zaangażowanie służb i gotowość do współpracy, które dają 
solidne podstawy do sprawnej realizacji tego przedsięwzięcia. 

Reprezentant do Regionu – Marcin 

Od ostatniego spotkania Intergrupy uczestniczyłem w szeregu działań związanych ze 
służbą na poziomie Regionu oraz Wspólnoty AA. Brałem udział w dwóch spotkaniach 
służby Informacji Publicznej. Pierwsze z nich odbyło się w formie online i stanowiło 
kontynuację tematu dotyczącego przygotowania do prowadzenia spotkań 
informacyjnych o Wspólnocie Anonimowych Alkoholików. Drugim wydarzeniem były 
warsztaty Informacji Publicznej zorganizowane przez Intergrupę Wałbrzyską w 
Strzegomiu. Program warsztatów obejmował trzy panele tematyczne poświęcone 
praktycznym aspektom niesienia posłania i współpracy ze środowiskiem zewnętrznym. 
Uczestniczyłem również w dwóch spotkaniach online z Delegatami do Konferencji Służby 
Krajowej. Podczas pierwszego spotkania omawiane były pytania zgłaszane przez 
uczestników Wspólnoty. Drugie spotkanie miało charakter doświadczeniowy – 
zaproszony spiker, Piotr, podzielił się swoim doświadczeniem pełnienia służby 
mandatariusza oraz reprezentanta do Regionu. W minionym okresie uczestniczyłem 
także w dwóch spotkaniach Regionu, które odbyły się online. Podczas tych spotkań 
przedstawiane były sprawozdania służb regionu, informacje przekazane przez 
koordynatora Zlotu Radości oraz sprawozdanie koordynatora przygotowań do 
Zgromadzenia Regionu. Ponadto brałem udział w spotkaniu Intergrupy MOST w formie 
online, podczas którego omawiane były proponowane zmiany w karcie naszej Intergrupy. 

Dziękuję za możliwość pełnienia tej służby. 

Łącznik do Zakładu Karnego w Zarębie – Łukasz 

Na wstępie chciałbym serdecznie podziękować wszystkim osobom zaangażowanym w 
niesienie posłania do Zakładu Karnego w Zarębie. W organizację i prowadzenie spotkań 
włączają się członkowie grup z całego terenu naszej Intergrupy, a także przyjaciele ze 
Strzegomia i Głogowa. Dzięki temu wsparciu mitingi na terenie jednostki odbywają się 
regularnie, w każdą środę o godzinie 16:00. W minionym okresie, poza bieżącą 
organizacją spotkań, zajmowałem się również doprowadzeniem do podpisania 
porozumienia pomiędzy Zakładem Karnym w Zarębie a Wspólnotą AA, za pośrednictwem 
Biura Służby Krajowej. Dokument ten określa zakres naszej działalności na terenie 
jednostki penitencjarnej oraz warunki, na jakich będzie ona realizowana. Porozumienie 
udało się sfinalizować dzięki życzliwości i wsparciu Pani Dyrektor BSK oraz Pani 
Psycholog z Zakładu Karnego, za co składam serdeczne podziękowania. W związku z 
podpisanym porozumieniem konieczne jest jeszcze zebranie od wszystkich osób 
znajdujących się na liście rekomendowanych do wejścia na teren zakładu odpowiednich 
oświadczeń dotyczących RODO oraz statusu osoby godnej zaufania. Osoby, które nie 
chcą przekazywać swoich danych za moim pośrednictwem, mogą podpisać wymagane 
dokumenty bezpośrednio na terenie Zakładu Karnego. Pomoc w tym zakresie 
zadeklarowała Pani Dorota – psycholog oraz osoba koordynująca współpracę z naszą 
Wspólnotą na terenie jednostki. Podjąłem również próbę zorganizowania możliwości 
uczestnictwa osadzonych w mitingach odbywających się poza murami zakładu. Niestety, 
ze względów proceduralnych, związanych przede wszystkim z godzinami odbywania się 



 

spotkań, nie udało się uzyskać zgody na tego rodzaju przepustki. Temat ten pozostaje 
jednak otwarty i w przyszłości planuję ponownie podjąć starania w tym kierunku. 

Dziękuję wszystkim za wsparcie, zaufanie i gotowość do służby. 

Kolporter literatury AA - Krzysztof 
 
Służba kolportera w minionym okresie przebiegała bez zakłóceń, a zaopatrzenie w 
literaturę AA było realizowane na bieżąco. Literaturę Wspólnoty Anonimowych 
Alkoholików można nabyć podczas spotkań Intergrupy MOST, a także w trakcie mitingów 
odbywających się w niedziele, wtorki, środy i czwartki w Klubie Zapiecek. Istnieje również 
możliwość indywidualnego umówienia się telefonicznie na odbiór literatury w innym 
terminie. Przypominam grupom oraz osobom odpowiedzialnym za niesienie posłania na 
terapię, oddziały detoksykacyjne, do Zakładów Karnych, Aresztów Śledczych i służby 
Informacji Publicznej o składaniu zamówień na literaturę AA najpóźniej na dwa tygodnie 
przed każdym spotkaniem Intergrupy MOST. Pozwoli to na terminowe złożenie 
zamówienia oraz dostarczenie potrzebnych materiałów z Biura Służby Krajowej. 
Informuję również, że dostępne są archiwalne numery pisma „Zdrój” z poprzednich lat w 
cenie 2 zł za egzemplarz. 
 
Łącznik do Monaru w Jeleniej Górze – Leszek 

Spotkania informacyjne w Poradni Profilaktyki, Leczenia i Terapii Uzależnień MONAR w 
Jeleniej Górze, na oddziale dziennym, odbywają się regularnie w pierwszą środę każdego 
miesiąca, w godzinach od 8:00 do około 10:00. W trakcie pobytu na terapii uczestnicy 
mają możliwość dwukrotnego spotkania z przedstawicielami Wspólnoty Anonimowych 
Alkoholików. Istotnym elementem tych wizyt jest przekazanie podstawowych informacji 
o AA, ponieważ wiele osób rozpoczynających terapię posiada jedynie ogólne, a niekiedy 
błędne wyobrażenie o funkcjonowaniu naszej Wspólnoty. Następnie uczestnicy 
spotkania dzielą się własnym doświadczeniem zdrowienia oraz odpowiadają na pytania 
osób uczestniczących w terapii. Intergrupa MOST wspiera tę służbę poprzez 
finansowanie broszur informacyjnych przekazywanych uczestnikom terapii. Dodatkowo 
przy rejestracji dostępne są ulotki oraz wizytówki zawierające informacje o grupach AA 
działających w najbliższej okolicy, co ułatwia osobom kończącym terapię odnalezienie 
mitingów i kontynuowanie procesu zdrowienia we Wspólnocie. 

Łącznik ds. Informacji Publicznej – Piotr 

Kontynuowana jest emisja spotu informacyjnego AA w autobusach MZK w Jeleniej Górze, 
rozpoczęta w listopadzie 2025 roku. W marcu 2026 roku emisja została przedłużona i trwa 
do chwili obecnej. W pojazdach niewyposażonych w ekrany multimedialne umieszczono 
plakaty informacyjne AA. Realizacja tych działań jest możliwa dzięki życzliwej współpracy 
z Miejskim Zakładem Komunikacyjnym w Jeleniej Górze. W marcu nawiązano również 
kontakt ze Schroniskiem dla Bezdomnych PCK w Bolesławcu, Schroniskiem dla 
Bezdomnych Mężczyzn Towarzystwa Pomocy im. św. Brata Alberta w Jeleniej Górze oraz 
ośrodkiem młodzieżowym w Bogatyni. Schronisko w Jeleniej Górze nie podjęło 
współpracy ze Wspólnotą AA, natomiast w schronisku PCK w Bolesławcu regularnie, co 
dwa tygodnie, organizowane są spotkania informacyjne. Na przełomie kwietnia i maja 



 

2026 roku odbyły się spotkania z zarządcami galerii handlowych Nowy Rynek oraz 
Sudecka w Jeleniej Górze. Celem rozmów było uzyskanie zgody na umieszczenie 
plakatów informacyjnych dotyczących Wspólnoty AA. Niestety, w obu przypadkach 
otrzymaliśmy decyzję odmowną. 25 maja odbyło się spotkanie z Panią Rektor 
Karkonoskiej Akademii Nauk Stosowanych w Jeleniej Górze. Pani Rektor wyraziła chęć 
współpracy ze Wspólnotą AA oraz gotowość do zorganizowania spotkań informacyjnych 
dla kadry uczelni jeszcze w czerwcu bieżącego roku, a dla studentów po rozpoczęciu 
nowego roku akademickiego pod koniec 2026 roku. W maju, za zgodą dyżurnego 
Komisariatu Policji w Jeleniej Górze, pozostawiono również ulotki i plakaty informacyjne 
AA, dzięki czemu osoby poszukujące pomocy mogą łatwiej dotrzeć do informacji o 
Wspólnocie. Przedstawiciele służby Informacji Publicznej regularnie uczestniczą w 
spotkaniach Koordynatora Informacji Publicznej Regionu AA Dolnośląskiego, które 
odbywają się online w drugą sobotę każdego miesiąca. Tematyka spotkań obejmowała 
między innymi tworzenie zespołów IP, najczęściej popełniane błędy w służbie, 
organizację spotkań informacyjnych oraz zasady doboru uczestników takich spotkań. 9 
maja 2026 roku uczestniczyliśmy w warsztatach Informacji Publicznej AA w Strzegomiu. 
Program warsztatów obejmował zagadnienia związane z podstawami służby IP, 
organizacją spotkań informacyjnych oraz współpracą z profesjonalistami. Z kolei 16 maja 
wzięliśmy udział w spotkaniu informacyjnym w Wyższej Szkole Biznesu i Nauk o Zdrowiu 
w Szczawnie-Zdroju. 

Zastępca Sekretarza oraz Łącznika ds. Internetu – Gosia 

Od ostatniego spotkania Intergrupy nastąpiła zmiana w obsadzie służb. Marcin złożył 
swoją służbę Sekretarza oraz Łącznika ds. Internetu, w związku z czym, jako Zastępca 
Sekretarza, przejęłam wykonywanie związanych z nią obowiązków. Decyzję dotyczącą 
kandydowania na wakującą służbę podejmę do czasu kolejnego spotkania Intergrupy. Do 
tego czasu stanowisko Sekretarza oraz Łącznika ds. Internetu pozostaje nieobsadzone. 
W minionym okresie skupiłam się na usprawnieniu i uporządkowaniu przepływu 
informacji pomiędzy służbami Intergrupy, Regionu oraz grupami AA należącymi do 
naszego okręgu. Zweryfikowałam listę kontaktową mandatariuszy oraz podjęłam 
działania mające na celu uzyskanie aktualnych danych kontaktowych do wszystkich grup 
funkcjonujących na terenie Intergrupy MOST, również tych, które nie posiadają jeszcze w 
pełni rozwiniętych służb. Uważam, że każda grupa powinna mieć możliwość aktywnego 
uczestniczenia w życiu Wspólnoty, korzystania z doświadczenia służb oraz uzyskania 
wsparcia w sytuacjach, gdy jest ono potrzebne. Dlatego zależy mi na utrzymywaniu 
sprawnej komunikacji i skutecznym przekazywaniu bieżących informacji. Zgodnie z 
rekomendacjami Moniki, Sekretarz Regionu Dolnośląskiego, kolejne wydania biuletynu 
będą przygotowywane w bardziej ujednoliconej i zredagowanej formie, co powinno 
poprawić ich czytelność oraz spójność. Informacje dotyczące planowanych spotkań 
Intergrupy MOST zostały przekazane do służb Regionu z dwumiesięcznym 
wyprzedzeniem, zgodnie z obowiązującymi ustaleniami. Służba przebiega prawidłowo, 
przy ścisłej współpracy z pozostałymi służebnymi Intergrupy, za co serdecznie dziękuję.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 
 
 
 



 

VI. Sprawozdanie Skarbnika 

1) DATKI: 
a)  Stan kasy początkowy: 
b)  Datki grup:  

i) Granica 
ii) Bartek  

iii) Odrodzenie  
iv) Kamienna  
v) Niedziela  

vi) Gromadka  
vii) Książęca 

viii) Gryf 
ix) Quo Vadis, 
x) Promyk 

xi) Dromader 
xii) Oaza 

xiii) Zwrot  
c) Kapelusz:  (przeznaczony na zlot radości) 
d) RAZEM:   

2) WYDATKI:   
a) Opłata sali:,  
b) Kolportaż: 

i) Na posłanie Detoks, Monar, ZK, Terapia; 
ii) Pakiety dla grup 

iii) Pakiet startowy dla Lustra w Bogatyni 
c) Zabezpieczenie rezerwy:  
d) RAZEM:   

3) STAN KOŃCOWY:   
 
 
VII. Sprawy Bieżące 

1. Pani Rzecznik przekazała do weryfikacji zaktualizowaną listę kontaktową dla 
Koordynatora XII Kroku. 

2. Odczytano list od osadzonego w Zakładzie Karnym we Wrocławiu. Treść listu 
została bardzo ciepło przyjęta przez uczestników spotkania i stanowiła inspirację 
do dalszego niesienia posłania. Kopia listu została przekazana mandatariuszom z 
prośbą o udostępnienie go grupom, zgodnie z ich sumieniem oraz scenariuszem 
spotkań. Przy tej okazji Łukasz, łącznik ds. Zakładu Karnego w Zarębie, 
przypomniał o możliwości niesienia posłania również poprzez indywidualną pracę 
w relacji sponsor–podopieczny z osobami osadzonymi, nie tylko w ramach 
organizowanych mitingów. 

3. Do Intergrupy wpłynęła prośba z oddziału detoksykacyjnego Szpitala w 
Bolesławcu dotycząca zmiany godzin niesienia posłania na godziny poranne lub 
po godzinie 18:00. Szczegóły oraz możliwości organizacyjne zostaną ustalone 
przez Dorotę, pełniącą służbę Zastępcy Łącznika ds. tego oddziału. 



 

4. Zgodnie z prowadzoną od kilku miesięcy dyskusją Tomasz przygotował projekt 
nowej Karty Pracy Intergrupy MOST. Konieczność aktualizacji dokumentu 
wynikała zarówno z potrzeby uwzględnienia zmian, które weszły już w życie, jak i 
dostosowania zapisów do standardów obowiązujących na poziomie Regionu. 
Aktualnie obowiązująca karta oraz projekt nowego dokumentu zostały przekazane 
mandatariuszom do zapoznania się. Dyskusja nad proponowanymi zmianami 
będzie kontynuowana podczas kolejnego spotkania Intergrupy w formule online. 

5. Podczas spotkania omówiono również wniosek dotyczący zmiany częstotliwości 
organizacji Regionalnego Zlotu Radości, zgłoszony przez Martynę. Wiele grup nie 
zakończyło jeszcze dyskusji nad tym tematem w ramach swoich sumień 
grupowych. W trakcie rozmowy rozważano różne rozwiązania, zasadność 
proponowanych zmian oraz ostateczne brzmienie wniosku. Część osób, 
wypowiadających się w ramach swoich mandatów, wyraziła opinię, że 
organizowanie Zlotu raz na pięć lat byłoby zbyt rzadkie, podkreślając jednocześnie 
wartość tego wydarzenia dla Wspólnoty, a szczególnie dla nowicjuszy. Pojawiły 
się również głosy wskazujące, że obecna formuła wydarzenia może być zbyt 
rozbudowana w stosunku do możliwości organizacyjnych naszego okręgu. 
Wniosek został ponownie przekazany mandatariuszom do konsultacji z grupami. 
Ostateczne głosowanie nad stanowiskiem Intergrupy MOST w tej sprawie 
odbędzie się podczas lipcowego spotkania. 

6. Nadal pozostaje nieobsadzona służba Zastępcy Skarbnika Intergrupy MOST. 

 
 
 

Następne spotkania Inregrupy Most                                                                                                                                  
28.06. 2026 godz. 20:00 na platformie Zoom      

                                                                                                                                                                                                                                                                
25.07.2026 godz. 9:00 klub Zapiecek w Bolesławcu  

o godz. 8:30 spotkanie służebnych IG MOST  
 
 

 
SPIS MITINGÓW INTERGRUPY MOST 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
MIEJSCOWOŚĆ GRUPA ADRES SPOTKANIA DZIEŃ, GODZINA RODZAJ MITINGU 

BOGATYNIA LUSTRO 
ŻOŁNIERZY II ARMII WP 
14 

PIĄTEK, GODZ. 16.00 wszystkie otwarte 

BOLESŁAWIEC ZIBI JANA PAWŁA II 50D 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
19.00 

zamknięty, otwarty w zależności 
od potrzeb 

BOLESŁAWIEC ZAWSZE WRACAJ JANA PAWŁA II 50D 
WTOREK, GODZ. 
19.00 

wszystkie otwarte 

BOLESŁAWIEC KOTWICA JANA PAWŁA II 50D ŚRODA, GODZ. 19.00 zamknięty, pierwszy otwarty 

BOLESŁAWIEC TRATWA JANA PAWŁA II 50D 
CZWARTEK, GODZ. 
19.00 

zamknięty, drugi otwarty 

BOLESŁAWIEC FUNDAMENT 
BOLESŁAWA 
CHROBREGO 6 

PIĄTEK, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności 
od potrzeb 



 

 
 

  

BOLESŁAWIEC BARTEK JARZĘBINOWA 49 SOBOTA, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności 
od potrzeb 

BOLESŁAWIEC NIEDZIELA JANA PAWŁA II 50D 
NIEDZIELA, GODZ. 
15.00 

zamknięty, wszystkie otwarte 

GROMADKA GROMADKA 11 LISTOPADA 21 
CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

otwarty, zamknięty w zależności 
od potrzeb 

GRYFÓW ŚLĄSKI GRYF RYNEK 1 PIĄTEK, GODZ. 19.00 wszystkie otwarte 

JELENIA GÓRA NOWA DROGA CIEPLICKA 69 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
17.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

JELENIA GÓRA CASTOR 
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 18 

PIĄTEK, GODZ. 18.00 wszystkie otwarte 

JELENIA GÓRA ODRODZENIE 1 MAJA 60 
NIEDZIELA, GODZ. 
16.00 

zamknięty, pierwszy otwarty 

JELENIA GÓRA NADZIEJA 
ARESZT ŚLEDCZY 
ARTURA GROTTGERA 2 

PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
15.30 

wszystkie zamknięte (wejście na 
mityng po kontakcie 
telefonicznym z łącznikiem AA z 
Górą Intergrupy MOST) 

LEŚNA OAZA BAWOROWO 18F 
CZWARTEK, GODZ. 
16.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

LUBAŃ DROMADER ARMII KRAJOWEJ 30 
NIEDZIELA, GODZ. 
18.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

LUBAŃ ZWROT JANA PAWŁA II 5 PIĄTEK, GODZ. 18.00 zamknięty, ostatni otwarty 

LUBOMIERZ QUO VADIS PLAC KOŚCIELNY 1 SOBOTA, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności 
od potrzeb 

LWÓWEK ŚLĄSKI KSIĄŻĘCA 
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 25 C 

CZWARTEK, GODZ. 
17.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

MIRSK BENIAMINEK PLAC WOLNOŚCI 15 ŚRODA, GODZ. 18.00 wszystkie otwarte 

NOWOGRODZIEC UWIERZYLIŚMY CICHA 4 PIĄTEK, GODZ. 19.00 zamknięty, ostatni otwarty 

PIECHOWICE KAMIENNA KRYSZTAŁOWA 53 
CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

zamknięty, pierwszy otwarty 

SOBOTA PROMYK SOBOTA 49 ŚRODA, GODZ. 18.00 zamknięty, ostatni otwarty 

STANISZÓW STANISZÓWKA STANISZÓW 59 
WTOREK, GODZ. 
18.30 

wszystkie otwarte 

WLEŃ WDZIĘCZNOŚĆ DWORCOWA 8 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
16.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

WOJCIESZÓW DZIEWIĘĆ SIŁ 
BOLESŁAWA 
CHROBREGO 105 

CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

ZGORZELEC ZMIANA EMILII PLATER 9 
CZWARTEK, GODZ. 
17.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

ZGORZELEC GRANICA 
ROMUALDA TRAUGUTTA 
77B 

SOBOTA, GODZ. 17.00 zamknięty, przedostatni otwarty 

ZGORZELEC 3L DASZYŃSKIEGO 36 
NIEDZIELA, GODZ. 
16.00 

wszystkie otwarte 

ZARĘBA POKORA ZARĘBA ZK LEŚNA 4 ŚRODA, GODZ. 16.00 

zamknięty, ostatni otwarty 
(wejście na mityng po kontakcie 
telefonicznym z łącznikiem do ZK 
Zaręba Intergrupy MOST) 



 

 

Zredagowała: 
Gosia Zastępca Sekretarza oraz Łącznika ds. Internetu IG MOST 

POGODY DUCHA 


